



Cardápio Quintal Fratelli Eloy Chaves

https://cardapio.menu
Av. Luiz José Sereno, 798, Jundiaí, Brazil
+551145813151 - http://www.quintalfratelli.com.br/









Um extenso cardápio do Quintal Fratelli Eloy Chaves de Jundiaí com todos os 15 iguarias e bebidas, você encontra aqui na carta. Para ofertas variadas, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário. O restaurante também oferece a opção de sentar ao ar livre e comer e beber em agradável tempo, e para os instalações acessíveis também vêm clientes com cadeira de rodas ou deficiências físicas. WiFi está disponível de forma gratuita. Devido à grande variedade de especialidades de café e chá, uma visita ao Quintal Fratelli Eloy Chaves torna-se ainda mais atraente, também a crocante e estaladiça pizza, que é fresca assada no forno a lenha de forma tradicional, não deves perder. Além disso, espera-te uma cozinha italiana original com saborosos clássicos como pizza e massa.

Cardápio Quintal Fratelli Eloy Chaves



Saladas

CAPRESE

Pasta

RAVIOLI

Pizza

SIMA

Antipasti

BURRATA

Acompanhamentos

ARROZ

Sobremesas

PANNA COTTA

Starters

VIRADO

Refrigerantes

LIMONADA

Café

CAFÉ

Hot Drinks - Coffee

CORTADO

Os pratos são preparados com

QUEIJO

CARNE

CHOCOLATE

Estes tipos de pratos são servidos



Cardápio Quintal Fratelli Eloy Chaves



Quintal Fratelli Eloy Chaves

Av. Luiz José Sereno, 798, Jundiaí, Brazil Horário de abertura: Segunda-feira 11:30-14:30 Terça-feira 11:30-14:30 Quarta-feira 11:30-14:30 Quinta-feira 11:30-14:30 Sexta-feira 11:30-14:30 Sábado 12:00-15:00 Domingo 12:00-15:00 違gallery image

Feito com <u>cardapio.menu</u>